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Rencontre avec Nonna Mayer

Choisissez la bonne rÃ©ponse !
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Â Marine Le Pen

Nonna Mayer est directrice de recherche au CNRS (CEVIPOF- Sciences Po Paris). Ses recherches

portent sur les comportements politiques, en particulier le vote Le Pen et le militantisme FN et

anti-FN, sur le racisme et lâ€™antisÃ©mitisme, et sur la relation entre lien associatif et

dÃ©mocratie.

Depuis 1984, les scores du FN Ã  toutes les Ã©lections franÃ§aises, en proportion du nombre total

d'Ã©lecteurs inscrits. Cela donne ce tableau :

Eur 1984 : 5.99%

Leg 86 : 7.19 %

Pres 88 : 11.47 %

Leg 88 : 6.21%

Eur 89 : 5.56 %

Leg 93 : 8.08 %

Eur 94 : 5.25 %
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Pres 95 : 11.4 %

Leg 97 : 9.65 %

Reg 98 : 8.26 %

Eur 99 : 2.5 %

Pres 2002 1er tour : 11.66 %

Pres 2002 2d tour : 13.41 %

Leg 2002 : 6.98 %

Eur 2004 : 4.05 %

Reg 2004 : 8.51 %

Pres 2007 : 8.62 %

Leg 2007 : 2.54 %

Eur 2009 : 2.47 %

Reg 2010 : 5.09 %

Pres 2012 : 13.95 %

Leg 2012 : 6.65 %

Eur 2014 : 10.5 %

PrÃ©sidentielles 2017

EuropÃ©ennes 2019

RÃ©gionales 2021

1 - En ÃŽle-de-France :

ValÃ©rie PÃ©cresse est Ã©lue avec 45,92% des voix, devantÂ l'Ã©cologiste Julien Bayou, arrivÃ©

deuxiÃ¨me avec 33,68% des voix, le RN Jordan Bardella obtÃ§ient 10,79% et la liste LREM de

Laurent Saint-Martin 9,62%.

2 - EnÂ Paca (Provence, CÃ´te d'Ã‚zur)Â 

Renaud Muselier (LR) est rÃ©Ã©lu avecÂ 57,30% des voix ; Thierry Mariani (RN) obtientÂ 42,70%
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des voix.

En Auvergne-RhÃ´ne-AlpesÂ (rÃ©sultats dÃ©finitifs) : Laurent Wauquiez (LR) est rÃ©Ã©lu avec

55,17% des voix, Fabienne GrÃ©bert (LUG) obtientÂ 33,65% et AndrÃ©a Kotarac (RN)

obtientÂ 11,18% des voix.

3 - Dans les Hauts-de-France :

Xavier Bertrand (Droite) est rÃ©Ã©lu avecÂ 52,37%, SÃ©bastien Chenu (RN) obtient 26,65% des

voix, et KarimaÂ Delli (Gauche)Â 21,98%Â 

4 - Dans les Pays de la Loire :

Christelle MoranÃ§ais (LUCD) est rÃ©Ã©lue avec 46,45%, devant Matthieu Orphelin (LUGE) qui a

obtenuÂ 34,87%, HervÃ© Juvin (RN) 10,48%, FranÃ§ois De Rugy (LUC)Â 8,20%.

5 - Dans le Grand EstÂ Â :

Jean Rottner (LUCD) est rÃ©Ã©lu avecÂ 40,30% des voix, Laurent Jacobelli (RN) obtientÂ 26,30%

des voix, Eliane Romani (LUGE) a recueilli 21,22% des suffrages%,Â Brigitte Klinkert (LDVC)

12,17%.

6 - En NormandieÂ :

Le centriste HervÃ© Morin (44,26%) conserve la prÃ©sidence de la rÃ©gion face Ã  la candidate

PS/EELVÂ MÃ©lanie Boulanger (26,18%),Â leÂ RN Nicolas Bay (19,52%) et Laurent Bonnaterre

(10,04%).

7 - En Centre-Val-de-Loire :Â 

Le PS FranÃ§ois Bonneau obtient 39,15% des voix, devantÂ le LR Nicolas Forissier (22,61%), le

RN Aleksandar Nikolic (22,24%), le MoDem Marc Fesneau (16,00%).

8 - En Occitanie :

Carole Delga (PS) remporte l'Ã©lection rÃ©gionale avecÂ 57,77% ; Jean-Paul Garraud (LRN)

recueille 24,00% des voix, AurÃ©lien PradiÃ© (LUD) obtientÂ 18,22% des voix.

9 - En Bourgogne-Franche-ComtÃ© :
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La prÃ©sidente socialiste sortante Marie-Guite Dufay (42,20%)Â est rÃ©Ã©lue. Gilles Platret (LR)

obtient 24,23% des voix, Julien Odoul (RN) 23,78% et Denis Thuriot (LREM) 9,79%.

10 - En Nouvelle Aquitaine : le PS AlainÂ Rousset est rÃ©Ã©lu, avec 39,49% des suffrages,

Edwige Diaz (RN) obtientÂ 19,11% des voix, Nicolas Thierry (EELV) 14,18%, Nicolas Florian (LR)

Ã  14,20%, GeneviÃ¨ve Darrieussecq (MoDem / LREM)Â 13,02%.

11 - En Bretagne :

Â LoÃ¯g Chesnais-Girard (PS) est rÃ©Ã©lu mais sans majoritÃ© avec 29,84%, Isabelle Le

Callennec (LR) obtient 21.98% des voix, Claire Desmares-Poirrier (EELV) obtient 20,22% des voix,

Thierry Burlot (LREM) 14,75%, Gilles Pennelle 13,22%.

12 - En Corse :Â 

C'est le nationaliste Gilles Simeoni qui remporte l'Ã©lection, avec 40,64% des voix. Il devance le

candidat de la droite Laurent MarcangeliÂ 32,02%, le nationaliste Jean-Christophe Angelini qui a

obtenuÂ 15,07% des voixÂ  et Paul-FÃ©lix Benedetti (12,26%).

13 - En Auvergne-RhÃ´ne-Alpes :

Laurent Wauquiez (LR) est rÃ©Ã©lu avec 55,17% des voix, Fabienne GrÃ©bert (LUG)

obtientÂ 33,65% et AndrÃ©a Kotarac (RN) obtientÂ 11,18% des voix.

Nonna Mayer

1 - Les Ã©lecteurs du Front national sont en gÃ©nÃ©ral mieux formÃ©s que la moyenne.

[Vrai] [Faux]

2 - Les femmes votent dÃ©sormais davantage pour le FN.
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[Vrai] [Faux]

3 - Pour  [75%] [85%] [95%]  des sondÃ©s, voter FN est un vote contre les immigrÃ©s.

4 - Les immigrÃ©s reprÃ©sentent pour les Ã©lecteurs du FN une triple  [surprise] [menace]

[chance] 

5 - Ils disent : les immigrÃ©s vont nous prendre notre  [boulot] [identitÃ©] [religion] 

6 - Ils disent : les immigrÃ©s vont profiter de nos  [aides sociales] [universitÃ©s] [libertÃ©s] 

7 - Ils disent : les immigrÃ©s reprÃ©sentent une menace pour  [avantages sociaux et notre

nationalisme] [notre langue et notre religion] [notre sÃ©curitÃ© et notre identitÃ© nationale] 

8 - Les Ã©lecteurs du FN sont souvent de  [gauche] [centre] [droite] 

9 - Les Ã©lecteurs du FN souhaitent plus d'Etat plus de syndicats.

[Vrai] [Faux]

10 - Les anciennes gÃ©nÃ©rations d'ouvriers qualifiÃ©s votent FN.

[Vrai] [Faux]

11 - Les travailleurs pauvres voire trÃ¨s pauvres votent FN.

[Vrai] [Faux]
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1 - Les Ã©lecteurs du Front national sont en gÃ©nÃ©ral mieux formÃ©s que la moyenne. [Faux]

2 - Les femmes votent dÃ©sormais davantage pour le FN. [Vrai]

3 - Pour  [95%]  des sondÃ©s, voter FN est un vote contre les immigrÃ©s.

4 - Les immigrÃ©s reprÃ©sentent pour les Ã©lecteurs du FN une triple  [menace] 

5 - Ils disent : les immigrÃ©s vont nous prendre notre  [boulot] 

6 - Ils disent : les immigrÃ©s vont profiter de nos  [aides sociales] 

7 - Ils disent : les immigrÃ©s reprÃ©sentent une menace pour  [notre sÃ©curitÃ© et notre identitÃ©

nationale] 

8 - Les Ã©lecteurs du FN sont souvent de  [gauche] 

9 - Les Ã©lecteurs du FN souhaitent plus d'Etat plus de syndicats. [Vrai]

10 - Les anciennes gÃ©nÃ©rations d'ouvriers qualifiÃ©s votent FN. [Faux]

11 - Les travailleurs pauvres voire trÃ¨s pauvres votent FN. [Faux]
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